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RAPPORT PERSONNEL DES 
FRANCAIS A LA RELIGION 

37% DE CROYANTS

15% D’AGNOSTIQUES

NB : 7% de non-répondants 

Rapport à la religion Pratique religieuse

14% ont des pratiques religieuses 

au moins une fois par mois

?

CatholicismeAucune religion

Islam (3%)
Protestantisme (3%)

48%34%

Bouddhisme (2%) Christianisme orth. (1%)
Judaïsme (1%)

Autre (1%)

Non-répondants (7%)

Lien déclaré avec les religions

+
-

15% « Très importante »

30% « Peu importante »

47% « Inexistante ou nulle  »

A titre personnel, diriez-vous que dans votre rapport à la religion en 
règle générale, vous vous sentez plutôt... ?

A quelle fréquence avez-vous des pratiques religieuses, qu’elles soient 
individuelles ou collectives (prières, offices ou rites, fêtes religieuses...) ?

Personnellement, comment estimez-vous l’intensité de  votre pratique ?

Vous sentez-vous lié à l’une des religions suivantes ?

Les chiffres présentés ci-dessous s’appuient sur un sondage commandé par l’Observatoire de la laïcité à l’institut 
Viavoice, et publié en février 2019, afin de faire un état des lieux de la laïcité en France. 

31% DE NON-CROYANTS 
OU D’ATHEES

10% D’INDIFFERENTS

Agnostique = sceptique quant à l’existence 
d’un Dieu. 
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